



Ez történt Hollywood-ban...XIX.

2009 szeptember 06. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A hét végét zárjuk ismét egy különlegesebb bejegyzéssel, amelyben lezárjuk az augusztust, illetve jön egy hosszabb moziajánló szeptember hónap filmjeivel. Olvassatok tovább.

Vége a nyárnak, és ezzel a blockbuster id?szaknak. Azt hiszem így lehet egy mondatban két nagyon rossz hírt is

közölni. De mielőtt beletemetkeznénk az önsajnálta, gyorsan tekintsük át, hogy milyen bevételek voltak ebben a hónapban, illetve azt is, hogy melyek 2009 legnagyobb bevételeit termelő filmjei.

Augusztus első hétvégéjén mutatkozott be a G.I.Joe, amely a nyár és az idei blockbuster szezon utolsó nagy dobása volt. Ennek megfelelően(?) 54 millió dollárral nyitott, majd ezt azóta sikerült feltornáznia 132 millióra. Viszont ha azt nézzük, hogy 175 milliót dobta ki rá (nem feltétlenül az ablakon), akkor nem nevezhető sikeresnek a film. Még akkor sem, ha az amerikai bevételeknek megfelelő összeg gyűlt össze a nemzetközi piacon. Ez az összeg még növekedni fog természetesen, de hazájában nem fogja tudni visszahozni a készítési költségeket. A kobra árnyékában mutatkozott be a Julie&Julia, amely most már jó szokás szerint (nagy film mellett a kicsi) jó bevételeket hozott, és sikeres produkció lett. Első hétvégéjén 20 millióval nyitott, majd ezt feltornázta 71 millióra, ami a 40 milliós költségek mellett, nagyon jó eredménynek tekinthető.



A második hétvégén, ha csak a számokhoz ragaszkodunk, akkor egy bukásról számolhatunk be, a többi film sikeresen zárta a nyitó hétvégéjét. Közülük is a legjobban a District 9 jött ki a dologból. Sokakat meglepve, 37 millióval nyitott, amellyel három nap után visszahozta a 30 milliós készítési költséget. És ami még ennél is meglepőbb, hogy jelenleg már a 100 milliós határt ostromolja a film. Emellett jutott idő és pénz az embereknek, hogy elmenjenek az időutazó feleségére is. Amely így kezdetben 18 millióval nyitott, amit egészen 48 millióig tornázott fel. Ezek nem feltétlenül nagy számok, de ha azt vesszük, hogy már így is 10 millióval több ez, mint amit az elkészítésére kiadtak, akkor bizony sikeres vállalkozásnak mondhatjuk. Felsorolás szintjén a többi film a hétvégéi: The Goods: 5M nyitásnak, összesen 13M (10M-ból hozták össze), Bandslam : 2M nyitásnak, összesen 5M, Ponyo: 3,5M nyitásnak, összesen 11M, nemzetközileg viszont már 183M-t termelt az animációs film.



A harmadik hétvégén jött el Quentin Tarantino nagy napja, hiszen megérkezett a moziba az Inglourious Basterds, amely a mester eddigi filmjei közül a legjobb nyitást produkálta, 38M dollárral. Az azóta eltelt időben már 70 millió fölé tornázta magát, amely azért fontos, mert ennyiből készítették el. Az összeg pedig tovább fog növekedni, hiszen még csak a második hétvégéjét töltötte a mozikban, így a 100 milliós határ átlépése nem elképzelhetetlen. Jó úton halad tehát, hogy QT legtöbb bevételt termelt filmje legyen.

A negyedik hétvége, a horror hétvégéje volt. The Final Destination, amely 27 millióval nyitott, a Halloween 2 (2009) pedig 16 milliót tett le az asztalra. Mint a legtöbb esetben, így itt is, ezek az összegek még nagyban változni fognak, hiszen csak most kezdtek a mozikban. Ettől függetlenül a második illetve harmadik hétvégére nagyban csökkenni fog a látogatottságuk.

Szokás szerint az amerikai bevételeket összefoglaló lista előtt, jöjjön egy kevés adat a hazai vizekről is. A G.I. Joe nálunk is bemutatkozott, eddig összesen 81M Ft-ot sikerült összeszedni, és több mint 73 ezren voltak kíváncsiak a filmre. A Becstelen brigantyk nálunk is szépen teljesített, eddig összesen 94M Ft-ot szedett össze, illetve 81 ezren voltak kíváncsiak a filmre. Az év nagygúlya továbbra is az Ice Age, amelyet eddig összesen 584 ezren láttak, amellyel 724M Ft-ot szedett össze a film, illetve annak forgalmazója. A Harry Potter ehhez képest egy jó 140 ezres hátrányban, a nézőket illetően, és "csak" 493M Ft-ot sikerült begyűjtenie.

Top 10 (Amerikai bevételek alapján)

1. Transformers 2 - 399,4M \$ (828M \$)
2. Harry Potter 6 - 294,4M \$ (896,2)
3. UP - 289,6M \$ (413,9)
4. The Hangover - 270M \$ (419,5)
5. Star Trek - 256,6M \$ (383,1)
6. Monsters vs. Aliens - 198,3M \$ (379,9)
7. Ice Age 3 - 193,2M \$ (807,1)
8. X-Men Origins: Wolverine - 179,8M \$ (363,4)
9. Night at the Museum 2 - 176,4M \$ (404,1)

10. The Proposal - 160,1M \$ (270)

Zárójelben az összesített bevételeket találhatjátok. Ebből is látszik, hogy idén a legtöbbben három filmre ültek be világszerte.

Moziajánló: Szeptember

Augusztus lezárása után már csak egy dolgunk maradt, hogy megismerjük azokat a filmeket, amik szeptemberben vezethetnek minket a mozikba. Itt az ősz, és visszaveszünk a tempóból, legalábbis ezt gondolhatnánk, de ettől még több film is érkezik, ami nagy érdeklődésre tarthat számot. Természetesen a nyárra jellemző nagy bevételek nem fognak érkezni, de meglepetések lehetnek.

Az első hétvégén (szeptember 4) a vígjáték és az akciók szerelmesei találhatnak kedvükre való szórakozást. A legtöbb moziban a Gamer fog bemutatkozni, melynek főszereplője Gerard Butler, de mellette több ismert sorozatos arc is feltűnik majd, többek között "Dexter" és "Peter" is. A könnyed szórakozás kedvelői az All About Steve-re ülhetnek be. Amiben viszont a nyár két nagy meglepetés filmjének főszereplője kerül egy vászonra. Bradley Cooper a Másnaposok nagy sikere után, Sandra Bullock a Proposal hasonlóan hangos fogadtatása után közösen hódíthatják meg a listákat. Mellettük érkezik még az Extract, amiben szintén ismert arcok fognak arra törekedni, hogy nagyokat nevéssünk: Ben Affleck, Jason Bateman és Mila Kunis.



A hónap közepén (szeptember 11) átfordulunk kicsit az animáció, dráma és thriller vonalára. Érkezik Tyler Perry új filmje, ami az amerikai közönségnek biztos nagy örömet fog okozni, mi csendben elmegyünk mellette. Viszont bemutatják a 9-et (animációs film), ami nagyon ígéretesnek néz ki. Visszatér a vászonra Kate Beckinsale a Whiteout-al, illetve jön egy horror is (mert még nem unjuk őket) a Sorority Row.

Szeptember második felébe fordulva (szeptember 18) ismét több ismert név törekszik majd arra, hogy mihamarabb (jobb esetben) elmelessünk a mozikba, vagy (rosszabb esetben) letölthessük dvd-n kölcsönkérjük őket. Sorban haladva jön az Informant, amiben Matt Damon mindent vinni fog, legalább ha az eddig látott anyagoknak hinni lehet. Mellette visszatér a vászonra Megan Fox is, hogy esetleg többet színészkedjen, mint azt tette a nyáron a robotok mellett, érkezik a Jennifer's Body, melyben csak iskolás srácokat fog felfalni. Szót kíván illetve érdemel Jennifer Aniston és Aaron Eckhart közös filmje, a Love Happens, amely egy komolyabb romantikus filmnek néz ki így elsőre.



A hónap végére (szeptember 25) is marad még jónak ígérkez? film. Legalábbis Bruce Willis-t mindig tárt karokkal fogadjuk, így a Surrogates is fog kapni egy esélyt. Emellett bemutatásra kerül még a Pool Boys, amir?l eddig semmit nem tudok (illetve még nem néztem utána), és a Pandorum, Dennis Quaid f?szereplésével.

Evezzünk át egy rövid ideig kis hazánkba is, és nézzük, hogy nálunk milyen filmek kerülnek a vászonra. Els? hétvégén, rögtön ezen a héten érkezik a Hajsza a föld alatt, Denzel Washington és John Travolta f?szereplésével. Következ? hétvégén a 3D mozikat lesz majd érdemes felkeresni, érkezik hozzánk is a Final Destination. A hónap végére marad három film is, de els?nek mindenkinek a District 9-t javasolom bepróbálásra.

teddike

teddike.freeblog.hu

Szerz? a Flag Polgári M?hely tagja

Híreinket a

és az

szállította.

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
